ПОЗДРАВЛЯЕМ С НАЧАЛОМ НОВОГО УЧЕБНОГО ГОДА!



Выходит **«1 мая 1918 года** 104=й год издания

Всё во благо, что во благо Отечества!

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



— АКТУАЛЬНО :



Командующий войсками ЗВО генерал-полковник Александр Журавлёв побывал на торжественном митинге в гвардейской танковой армии

В объединениях Западного военного округа и на Балтийском флоте прошли сотни торжественных мероприятий, посвящённые началу нового учебного года. Традиционно он стартовал в первый день зимы. Командующий войсками округа Герой России генерал-полковник Александр Журавлёв 1 декабря выступил на торжественном митинге в гвардейской танковой армии.

Служить почётно

В танковом объединении в начале следующего года состоятся сразу несколько командно-штабных учений различного уровня, совместные межвидовые и межведомственные учения. Кроме того, в рамках Армейских международных игр на полигонах танковой армии пройдут первые отборочные состязания. Всего в зимнем периоде обучения планируется провести свыше 1,5 тыс. мероприятий боевой подготовки, включая более 150 различных учений.

Перед началом нового периода обучения во всех соединениях и воинских частях проведены инспекционные проверки, различные методические и инструкторско-методические занятия, в том числе и по мерам безопасности. Наша газета сообщала, что рабочие поездки по гарнизонам командующий войсками начал именно с танкового объединения.

- Сегодня в Вооружённых Силах РФ начался зимний период обучения. Нам предстоит приложить максимум сил для повышения боевой готовности, уровня слаженности подразделений и воинских частей, совершенствования индивидуального мастерства. С удовлетворением отмечаю, что личный состав гвардейской танковой армии достойно проявил свои боевые возможности в ходе совместного российско-белорусского стратегического учения



В штабе армии ВВС и ПВО появилась часовня. Посещать её смогут не только военнослужащие, но и жители города Пушкина

К БОЕВОЙ УЧЁБЕ ПРИСТУПИТЬ!

Первый час занятий в новом периоде посвятили роли России в современном мире и развитию нашей страны



Вынос Боевого Знамени в одной из частей танкового объединения

«Запад-2021». Не менее масштабные и ответственные задачи предстоит решать и в зимнем периоде обучения. Служба в танковом объединении почётна и требует от личного состава высокой дисциплинированности, дружбы, войскового товарищества, взаимовыручки. Помните, каждый военнослужащий сегодня в ответе за безопасность Отечества, за боеготовность и престиж армии России, к этому нас обязывает наш воинский и патриотический долг, – обратился генерал-полковник Александр Журавлёв к личному составу.

Поздравляя военнослужащих с началом зимнего периода обучения, командующий войсками округа пожелал военнослужащим крепкого здоровья и дальнейших успехов в службе на благо нашей Родины.

С Божьей помощью

Командующий Ленинградской армией военно-воздушных сил и противовоздушной обороны, заслуженный военный лётчик России генерал-

Для военнослужащих по призыву служба начнётся с углублённого курса истории Российской армии. Новобранцев познакомят с боевым путём воинских частей, и лишь потом солдаты приступят к освоению вверенного вооружения и военной техники.

майор Олег Маковецкий выступил на митинге, состоявшемся перед гарнизонным домом офицеров в посёлке Хвойный (Санкт-Петербург). Он поздравил личный состав объединения с началом нового периода обучения, подвёл краткие итоги боевой учёбы в 2021 году и отметил лучшие соединения и воинские части по итогам года. Военнослужащим, получившим повышение в звании, вручил новые погоны.

Обращаясь к личному составу, генерал-майор Олег Маковецкий сказал, что лётчикам, ракетчикам, связистам и представителям других специальностей объединения предстоит

напряжённая учёба и дальнейшая деятельность, нацеленная на повышение боевой готовности и престижа Ленинградского Краснознамённого объединения. И напомнил, что наступающий год для воздушной армии станет юбилейным – летом состоятся торжества по случаю 80-летия её образования.

Уже после торжественного митинга на территории штаба объединения Олег Маковецкий и другие офицеры приняли участие в открытии часовни в честь преподобного Александра Свирского.

Окончание на стр. 2

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



Селекторное совещание

В Национальном центре управления обороной Российской Федерации под руководством главы военного ведомства генерала армии Сергея Шойгу прошло селекторное совещание с руководящим составом Вооружённых Сил.

В начале совещания министр обороны поздравил всех присутствующих с знаменательным событием – 125-летием со дня рождения великого полководца Георгия Константиновича Жукова. Глава военного ведомства также поздравил с профессиональным праздником представителей военной полиции.

Министр обороны напомнил, что в Вооружённых Силах начался новый учебный год и обратил внимание на необходимость поддержания интенсивности боевой учёбы и выполнения установленных индивидуальных показателей.

На совещании особое внимание было уделено вопросам социальной защищённости военнослужащих и членов их семей.

Первый из четырёх вопросов селекторного совещания был посвящён строительству и ремонту кораблей предприятиями ОСК.

– Реализация Объединённой судостроительной корпорацией госконтрактов по сервисному обслуживанию кораблей позволила Военно-Морскому Флоту успешно выполнить поставленные задачи. - полытожил глава военного ведомства.

Вторым вопросом совещания стало строительство БАМ. Генерал армии Сергей Шойгу напомнил, что Байкало-Амурская магистраль считается самым сложным и ответственным участком сети железных дорог России. Поэтому участие в её реконструкции - это получение ценного опыта в решении важнейших государственных задач.

Окончание на стр. 2

СЛУЖАТ РОДИНЕ ВОИНЫ-КАНТЕМИРОВЦЫ

Они с честью прошли все запланированные испытания

Для военнослужащих легендарной гвардейской танковой Кантемировской дивизии уходящий год был весьма насыщенным. Заметно возросла интенсивность боевой учёбы, расширилась география проводимых учений. Российско-белорусское совместное стратегическое учение «Запад-2021», армейские международные игры «АрМИ-2021» и другие важные мероприятия держали военнослужащих «в тонусе».

Наш рассказ - о военнослужащих прославленной дивизии, кантемировцах, показавших высокий уровень боевой выучки. Все они проходят службу в одном танковом полку.

С августа нынешнего года в полку служит новый заместитель командира по военно-политической

работе – майор Максим Косарев. Родом он из Узбекистана, в 1994 году семья переехала в Россию, обосновалась в Кемеровской области. После 9-го класса средней школы Максим учился в Кемеровском кадетском корпусе радиоэлектроники. В 2011 году окончил Новосибирское высшее военное командное училище. Восемь лет прослужил в Калининградской области - в городах Гвардейск, Мамоново, Гусев, Черняховск.

экономией средств. К тому же на тренажёрах отрабатываются алгоритмы действий в аварийных ситуациях, что повышает безопасность полётов. Разработку учебно-тренировочных средств под все типы современных летательных аппаратов, стоящих на вооружении в нашей армии, ведёт Центр научно-технических услуг «Динамика» холдинга «Технодинамика» Госкорпорации Ростех. Сегодня гость редакции «Красной звезды» – генеральный директор ЦНТУ «Динамика» Госкорпорации Ростех Олег МАКСЁНКОВ.

ДЛЯ БЕЗОШИБОЧНЫХ ДЕЙСТВИЙ В НЕБЕ

В авиации точно подмечено, что победа в небе куётся на земле. В том

числе и с использованием авиационных тренажёров, на которых лётчики и инженерно-технический состав приобретают необходимые навыки без

расхода ресурса двигателя, планера и горючего, то есть со значительной

совершенствуется тренажёрная база военной авиации и воздушного десанта

Наша беседа – об изготовленных специалистами ЦНТУ новых тренажёрах для лётчиков и десантников, разработках в области беспилотной авиации, применении новых технологий

(в том числе виртиальной реальности) при создании новейших технических средств обучения для подготовки лётного и инженерно-технического состава, а также о многом другом.

🕨 Окончание на стр. 9

КТО БУДЕТ УПРАВЛЯТЬ ТЕМИ, КТО СМОТРИТ ТЕЛЕВИЗОР

Почему читатели книг будут всегда умнее смотрящих в гаджет

Жизнь так стремительно летит, что бывает некогда остановиться и посмотреть по сторонам. А тем более, оценить или проанализировать наше время. Попробуем сделать это вместе с известным российским писателем Михаилом КУРАЕВЫМ. Недавно увидела свет его новая книга «Я – 68-буки» о крейсере «Александр Невский».

– Разрешите поздравить вас с выходом очередной книги и задать вопрос: почему именно сейчас обратились к флотской тематике? Не потому ли, что в дальних флотских походах хорошие книги всегда ценились?

– Спасибо за поздравление. А вот признать «Я – 68-буки» «очередной книгой» не могу. Она как раз появилась вне очереди. Готовился

писать другую вещь, и вдруг – испугался... Если я не расскажу о крейсере «Александр Невский», на котором бороздил северные моря, а главное, не расскажу о людях, о преданных своему делу моряках, которых видел, что называется, «в деле», кто и где сохранит о них память?

Может быть, это и несправедливо, но книги могут жить дольше, чем корабли и люди.

🕨 Окончание на стр. 11



Первая неделя позади

О ходе зимнего периода обучения в войсках и силах ЗВО в ноябре и задачах на декабрь



Победа есть! Лучшим – честь

О поощрении специалистов, добившихся победы

в «Танковом биатлоне – 2021



Основной закон жизни

12 декабря в нашей стране отмечают особый праздник День Конституции Российского Федерации

